

2019年 JOPSDESKカタログ VoL.20 正誤表

2019年6月14日

拝啓 日頃は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。
 さて この度お届けいたしましたカタログ「2019 VoL20」につき 下記の通り記載に誤りが有りましたので、正誤表を添付させていただきます。
 お手数をお掛けして誠に申し訳ありませんが、お手許のカタログを訂正いただきますようお願い申し上げます。 敬具

2019年

大分類	ページ	位置	種別	メーカー名	合番	商品コード	商品名/正誤内容	誤	⇒	正	発生日付
5	314	左中	誤表記	ニチバン	⑤~⑧		『紙粘着テープ』発注単位誤表記	ご発注単位⑤~⑧ 1パック	⇒	ご発注単位⑤~⑧ 1個	
5	323	下	廃番	3M	⑤	1930385	『コマンドフック CMR9』廃番		⇒	廃番	
6	390	右上	誤表記	トンボ鉛筆	⑧	1654080	『多機能ペン モノグラフマルチ 替芯 黒 BR-CAE33』商品コード誤表記	1654080	⇒	1638363	1月21日
4	270	下	誤表記				『ダンボールはP.848』 ページ数誤表記	P.848	⇒	P.838	
	272	欄外	誤表記				『その他、オフィス生活用品・オフィス作業用品にも掲載しております。(P.581~)』 ページ数誤表記	P.581	⇒	P.551	
8	465	左下	廃番	コクヨ	①	0091211	『ホワイトボード用クリーナー 本体 TW-421』廃番		⇒	廃番	1月24日
3	151	4段目	価格	コクヨ	①	0329727	チューブファイル<NEOS> 50mm厚 価格誤表記	¥830	⇒	¥880	2月1日
					②	0329482					
					③	0329512					
					④	0329529					
					⑤	0329543					
					⑥	0329550					
6	395	中段	誤表記	パイロット	②①	5345975	「多機能用レフィル」替芯 ブルー 商品コード誤表記	5345975	⇒	5345968	2月4日
		②②	5345968	「多機能用レフィル」替芯 グリーン 商品コード誤表記	5345968	⇒	5345975				
8	388	右下	廃番	サクラクレパス	①	1868375	サクラ ボールサイン80 PGBE#49 黒 廃番		⇒	廃番	2月19日
1	63	3段目右		ナカバヤシ	①	5401926	ナカバヤシ エアダスター DGC-JB6 廃番		⇒	廃番	
12	595	2段目右		コカ・コーラ	①	62216692	コカコーラ 爽健美茶すっきりブレンド 280ml×24本 廃番		⇒	廃番	
5	365	下段	価格	コレクト	①	1000602	コレクト 印箱 豆 AK-8 錠付 価格誤表記	¥3,000	⇒	¥4,600	2月19日
					②	1000503	コレクト 印箱 小 AK-6 錠付 価格誤表記	¥3,300	⇒	¥4,800	
					③	1000404	コレクト 印箱 中 AK-3 錠付 価格誤表記	¥3,500	⇒	¥5,300	
					④	1000305	コレクト 印箱 大 AK-1 錠付 価格誤表記	¥3,800	⇒	¥5,600	
					⑤	1000206	コレクト 印箱 特大 AK-0 錠付 価格誤表記	¥4,400	⇒	¥6,300	
5	327	2段目	廃番	クラウン	②	9058231	クラウン はさみ CR-HS-171-O 廃番		⇒	廃番	3月6日
7	445	上段	取寄マーク漏れ	シンワ測定	①	0106390	シンワ測定 曲尺同厚 1尺6寸併用目盛 取寄マーク漏れ		⇒	取寄	3月13日
					②	0106420	シンワ測定 曲尺同厚 1尺 併用目盛 取寄マーク漏れ		⇒	取寄	
5	289	3段目	価格	ライオン事務器	①	1267196	バインダークリップ No. 104 粒 10個入 価格誤表記	¥160	⇒	¥150	3月19日
					①	1268346	ライオン 蛇の目クリップ No54 小小 価格誤表記	¥47	⇒	¥44	
					②	1268339	ライオン 蛇の目クリップ No53 小 価格誤表記	¥52	⇒	¥49	
					③	1268322	ライオン 蛇の目クリップ No52 中 価格誤表記	¥62	⇒	¥55	
					④	1268315	ライオン 蛇の目クリップ No51 大 価格誤表記	¥80	⇒	¥70	
					⑤	1268308	ライオン 蛇の目クリップ No50 特大 価格誤表記	¥282	⇒	¥260	
9	498	3段目	廃番	コクヨ	④	0248288	コクヨ 再生紙レポート箋 レーE50B 廃番		⇒	廃番	4月12日
3	225	2段目	誤表記	コクヨ	⑬⑭	-	ファイルボックス-FS "Tタイプタテ" 説明誤表記	Tタイプタテ	⇒	Tタイプヨコ	
3	237	下段左	誤表記	コクヨ	⑥	0308869	iimo カラークリヤーホルダー-A4再生PP 黄色10枚 色誤表記	黄色	⇒	オレンジ	
1	4	下段右	廃番	サンワサプライ	①	7834596	サンワサプライ USB充電器ACA-IP38BK 廃番		⇒	廃番	4月18日
					②	7834602	サンワサプライ USB充電器ACA-IP38W 廃番		⇒	廃番	
	51	2段目			①	7694398	ケーブル巻取りマウス 黒 MA-BLMA12BK 廃番		⇒	廃番	
					②	7694404	ケーブル巻取りマウス 赤 MA-BLMA12R 廃番		⇒	廃番	
5	289	下段		コクヨ	③	0416762	コクヨ バチ型クリップ クリ-43 大 34mm 廃番		⇒	廃番	
8	461	3段目		日学	②	0002147	日学 パーティションフック PF-12 廃番		⇒	廃番	
						0010104	【後継商品】日学 パーティションフック PF-32		⇒	¥1,420	

2019年 JOPSDESKカタログ VoL.20 正誤表

2019年6月14日

拝啓 日頃は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。
 さて この度お届けいたしましたカタログ「2019 VoL20」につき 下記の通り記載に誤りが有りましたので、正誤表を添付させていただきます。
 お手数をお掛けして誠に申し訳ありませんが、お手許のカタログを訂正いただきますようお願い申し上げます。 敬具

2019年

大分類	ページ	位置	種別	メーカー名	合番	商品コード	商品名/正誤内容	誤	⇒	正	発生日付
12	569	3段目左	廃番	味の素AGF	①	64720128	アロマブレンドコーヒー優雅なココ 24本 廃番		⇒	廃番	4月18日
	595	2段目右		コカ・コーラ	①	62216692	爽健美茶すっきりブレンド 280ml×24本 廃番		⇒	廃番	
	596	下段右		麒麟ビバレッジ	①	64635880	麒麟生茶 緑茶 525ml×24本 廃番		⇒	廃番	
	646	下段右		P&G	③	63813272	ジョイモイスト ローズ 本体190ml 675109 廃番		⇒	廃番	
					④	63813265	ジョイモイスト ローズ 詰替440ml 675123 廃番		⇒	廃番	
	664	上段左		花王	①	57961323	アタックバイオEX 大 1.0kg 281463 廃番		⇒	廃番	
	688	下段左		クレシア	①	64732480	スコッティティッシュー200 200組×5箱 廃番		⇒	廃番	
①			63820546		テープはがしカッター T0870 廃番		⇒	廃番			
729	下段右	ニトムズ	①	64883588	【後継商品】テープはがしカッター T0860		⇒	¥384			
			①	65206362	【後継商品】アタック高活性バイオEX 900g 365545		⇒	¥398			
5	346	下段右	誤表記	ベロス	①	2084790	フィンガーキャップ 1ヶ入り FC-1 サイズ誤表記	L23×内径13	⇒	L24×内径13	6月14日
					②	2084806	フィンガーキャップ 1ヶ入り FC-2 サイズ誤表記	L25×内径15	⇒	L26×内径15	
					③	2084813	フィンガーキャップ 1ヶ入り FC-3 サイズ誤表記	L28×内径17	⇒	L29×内径17	
					④	2084820	フィンガーキャップ 1ヶ入り FC-4 サイズ誤表記	L30×内径20	⇒	L29×内径20	
					⑤	2084837	フィンガーキャップ 1ヶ入り FC-5 サイズ誤表記	L32×内径22	⇒	L33×内径22	